8 +1
2 + 2

6+0=
8-6=
4-2=
9-8=
T3 =
5+1=
9-3-=

58

5

1+0=
5+0=
2-2-=
3+2=
5-3=
4 -1 =
§-2=
3~ 3=
B=4%
9-5
2 -1

2+5
6 -1

4 - 1

8 -4
3+ 1
10 - 1

I

10-8=
2+6
8=1
2+4

4 +5

0+9
0-0-=

0+8-=
1-1=
2+0=
3+0=
1+7=
0=9=
6-2=
1+2=

ﬂ wSpotite] a napif.* Zik spotitd ptiklady a napise visledky.

1+9=
2+3=
9+0-=
0+7=

9-9-=
3+ 4=
2+8 =
8§-0=
10-4=
1-0=
7+0=
7-6-=
3+6 =
0+6 =
0+4-=
9 -1

. 2+2-4+9-=
10-8+6-5=
4+4-0+2-=
9+0-8+3=
0+8-7+4-=
10-34+40=-4=
4+4-7+8=

w wSpotitej] a napid. Zik spocitd ptiklady a napise vysledky.

0+5-4+1

4-0+6-5

7+3-2+1

1]

10-8+5-6

6+2-5+4-=

4-4+7-5

10-2+0-1

@ Prohlikej a napif.* Zik si prohlédne cifemik a zapite, kolik je hodin.

@ wSpodite] a napil* Zik spolitd ptiklady a napile visledky.



